

Az észtországi gyógyszerértári reform fejleményei

DAZ ONLINE, 28.02.2020, 10:15

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszerárak, gyógyszerértári piac, gyógyszerértári reform, Észtország

Forrás **Internet-helye:** <https://www.deutsche-apotheker-zeitung.de/news/artikel/2020/02/28/ketten-revolte-gescheitert-estland-bekommt-inhabergefuehrtes-apothekensystem-zurueck/chapter:all>

A gyógyszerértári reform ellenzői a törvény hatályba lépése előtt még tettek egy utolsó kísérletet annak megakadályozására. Az észt parlament (*Riikogu*) február harmadik hetében három alternatív törvénytervezetet vitatott meg és utasított el. 2020. április 1-i kezdettel tehát már minden gyógyszerértár csak gyógyszerész többségi tulajdonában működhet.

Az Észt Gyógyszerész Szövetség és az Észt Gyógyszerész Kamara elérte célját. **Karin Alamaa-Aasa, a gyógyszerész kamara elnöke** szerint Észtországban jelenleg 200 reformkonform gyógyszerértár működik, két nagy gyógyszerértárlánc besorolt a reform támogatói közé, a többiek pedig készülnek az átmenetre.

A gyógyszerértári reform elfogadására öt éve került sor. 2020. április 1-i kezdettel a közgyógyszerárakban a tulajdonrészek 51%-át gyógyszerésznek kell birtokolnia és a gyógyszerértárt a tulajdonosnak személyesen kell vezetnie. A törvény a gyógyszercégeket, nagykereskedőket és egészségügyi szolgáltatókat kizárja a közgyógyszerárak üzemeltetéséből (vertikális integráció tilalma). A több mint 4.000 lakossal rendelkező városokban a közgyógyszerárak többé nem üzemeltethetnek fiókgyógyszerárakat. Az észt gyógyszerhatóság (*Ravimiamet*) adatai szerint Észtországban (2020. február 1-én) 352 fő- és 143 fiókgyógyszerértár működött. Ezek többsége még nem reformkonform, 300 gyógyszerértár (több mint 4.000 lakossal rendelkező) városokban működik, ahol a gyógyszerértárak 72%-át teszik ki. Vidéken és kisvárosokban a nem reformkonform gyógyszerértárak aránya 42%.

Benjamin Rohrer, Chefredakteur DAZ.online

brohrer@daz.online

[Lásd még: Szakítópróbák előtt az észtországi gyógyszerértári piac, 2019. 23. sz.]

[A cikk a fenti előzménnyel együtt bekerül „A gyógyszerértári piac helyzete Európában” hetedik frissítésébe – Archívum.]